

车牌隐形喷雾剂能防抓拍?骗人

警方:违法照片是录像截图而非拍照,这种喷雾剂不可能躲过镜头

照 澈 镜

是真是假 一照便知

近日,泰安不少市民微信朋友圈,出现一种所谓车牌隐形喷雾剂的微商广告。销售方称喷到车牌上后可以形成一层反光保护膜,能够避免违法被交警抓拍。27日,泰安警方表示违法主要由电子警察录像监控,所谓隐形喷雾剂根本不能躲避抓拍,提醒市民别因小失大。

本报记者 赵兴起

“喷上就能让车牌隐形,再也不用担心交通违法扣分罚款。”近日,泰城市民周先生在朋友圈中看到一条微商信息,所宣传产品是一种名为“车牌隐形喷雾剂”的产品。按照微商发布的信息介绍,这种喷雾剂是国外一家公司技术生产的,为“纳米材料和高科技反光材料”,能够在车牌表面形成一层透明的反光保护膜。

27日,记者联系到一个代

理该产品的卖家,该卖家称他手头并没有现货,但产品有很高的科技含量是没问题的。该卖家称,这层保护膜能够反光,当车辆违法时,交警电子警察的高倍闪光灯会对车牌拍照,有了这层反光膜,电子警察拍照时车牌强烈反光,会使得车牌变成类似于反光标识的物体,也就无法识别车牌上的号码,从而起到逃避交通违法处罚的目的。卖家还提供了一些效果图,图中有人对车辆拍照,



车牌反光看不清号码。

在朋友圈中,一些市民看到该产品后也提出了担忧,“用了这种喷雾剂,不就能随意闯红灯了,这岂不给交通安全带来很大隐患?”27日,记者从泰安市公安局相关部门了解到,交警部门从来没有因为车牌反光而无法录入违法信

息的情况,这种所谓隐形喷雾剂,对高清电子警察不可能起作用,因为违法信息都是录像记录的,违法图片也是从录像中截取的。这种小把戏显然是骗人的,它只能给司机带来罪加一等的后果。警方提醒市民,不要用上这种产品后无视交通规则,否则只会面临更加严重的处罚。

我省今明两天 大部地区有雷雨

本报济南4月27日讯(记者 王茂林) 连日来天气晴好,气温稳步缓升,不过,眼下到来的一次降水天气过程将暂时打破这一局面。据省气象台预报,27日夜间到29日,我省除半岛北部地区外,其他大部分地区将有雷雨或阵雨;这次过程可能也伴随雷电和局部的冰雹天气。

降水天气预计将从27日夜间开始到29日结束。据省气象台27日发布的重要天气预报,预计从27日下午到29日白天,除半岛北部地区外,我省其他大部地区有雷雨或阵雨,其中鲁西北、鲁中和鲁南地区有小到中雨局部大雨,其他地区有小雨,雷雨地区阵风7~8级并伴有雷电,鲁西南局部地区可能出现冰雹。雨量分布不均,全省平均10毫米左右,济南、德州、滨州、泰安、淄博、潍坊、菏泽、济宁、枣庄和临沂10市5~15毫米局部可能超过50毫米,其他地区3~10毫米。

据省气象台预报员介绍,到29日夜间本次降水过程基本结束;降水天气影响下,近日气温略有下降,不过总体变化不大。

近日具体天气预报如下:

28日白天,全省多云转阴,鲁西北、鲁中和鲁南地区有小到中雨局部大雨并伴有雷电,鲁西南局部地区有冰雹,半岛南部地区有雷雨或阵雨。最低气温:内陆地区16℃左右,沿海地区13℃左右。

28日夜间到29日白天,半岛北部地区天气多云间阴,其他地区天气阴有雷雨或阵雨。最低气温:内陆地区15℃左右,沿海地区12℃左右。

29日夜间到30日白天,全省天气多云间晴。最低气温:内陆地区15℃左右,沿海地区13℃左右。

请您递纸条

“纸条”是本报日子版开设的一个固定栏目,读者有疑问可“递纸条”,本报请有关专家做出解答,对于关注率高的纸条我们还将给予奖励。

目前递纸条的方式有三种了,拨打96706;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhitiao@163.com;还可以给齐鲁晚报递周末官方微信(qiluyizhoumo)发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。如果您的问题关注度足够高,还可以得到百元奖金哦!现在,选择一种您习惯的方式,一起递纸条挣奖金过好日子!

员工被逼辞职跳了楼,单位担半责

法院:单位做法是导致跳楼诱因,应对员工受伤给予赔偿

本报记者 潘旭业

青岛一女工王某工作过程中与单位领导发生争执,单位领导要她辞职,她愤然从公司二楼跳下受伤,鉴定为九级伤残。事后王某将该公司告上法院,要求赔偿误工、治疗等费用30万元。经黄岛区法院审理,判决双方各担责50%,该电器公司赔偿原告王女士各项损失13万余元。

案例:女工不听招呼,经理当场逼其辞职

2009年12月7日,青岛市民王女士应聘到黄岛区一家电器公司工作,劳动合同期限至2013年12月6日。2011年11月7日下午,单位领班赵某安排王女士到二楼工作,王女士称患有腰肌劳损,希望安排其他人。但赵某坚持让其去二楼工作,两人争执不下。此时,公司生产经理和总经理正好在现场,见王女士执意不听安排,便对

其进行指责并强行让其立即办理辞职手续,离开公司。

一听公司随意就将自己解雇,而她与公司签订的劳动合同期限还没有到期,王女士坚决不同意办理辞职手续。领班赵某和公司经理等人直接守在女更衣室门外,逼迫王女士立即办辞职手续,要不然不准离开。一怒之下,王女士直接从二楼女更衣室的

窗口跳下,摔至一楼受伤,被送往医院抢救治疗。

从二楼跳下后,王女士被诊断为胸椎爆裂骨折,该公司为其承担了近6万元的治疗费。出院后,王女士多次找到公司讨要说法都遭到拒绝,遂将公司告上法庭,要求赔偿误工费、残疾赔偿金、后续治疗费和精神损害等损失共计303182元。

判决:跳楼既怪单位也怪自己,各打五十大板

在法庭上,该公司辩称,王女士从二楼跳下系其个人行为,与他们无关,应当自行承担其行为造成的损失。另外,他们因救治王女士,先后支出医疗费用59015.02元,该部分费用应由原告自行承担,原告应当偿还被告垫付的全部费用。

黄岛区法院审理认为,电器

公司以非暴力的手段阻止王女士离开公司,致使其精神受到刺激,慌乱中跳楼受伤,单位的做法是导致王女士跳楼的重要诱因,因而对王女士的受伤是负有责任的。而王女士作为具有完全民事行为能力的成年人,应在保障自身安全的前提下维护自身的合法权益,自更衣室窗户跳下

完全忽视了自身的安全,也应承担相应责任。

日前,黄岛区人民法院作出判决,认定双方过错相当,应由这家电器公司承担王女士损失的50%赔偿责任,王女士自行承担50%。判决电器公司赔偿原告王女士各项损失共计人民币13万余元。

胎记血管瘤患者五一可获救治

5月1日至7日,权威专家免费会诊,治疗费最高救助30%,预约电话:400-6666-899

笔者获悉,5月1日至7日,济南华夏医院将举办“五一无痕天下无记”山东省胎记血管瘤患者爱心救治活动。太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、黑毛痣、咖啡斑、雀斑、疤痕、痘坑等患者,均可报名参加此次救治活动。并且可获最高30%的治疗费救助。即日起可拨打400-6666-899报名参加。

多项爱心活动 切实减轻胎记治疗负担

活动组委会工作人员告诉笔者,胎记血管瘤的发病率占到新生儿出生率的10%,并且近年来

发病率呈逐年上升的趋势,长在身体明显部位的胎记血管瘤在严重影响患者外貌的同时对患者身心的健康极为不利。然而很多患者因家庭、经济等原因,放弃了治疗,从而错过了最佳的治疗时机,留下了终生遗憾。

本次救治行动旨在帮助他们切实解除胎记的枷锁,重新获得自信,早日回归正常生活,据悉,参加此次活动的患者可获免专家挂号费,治疗费最高援助30%等多项爱心治疗活动。凡出生满3个月以上的太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、黑毛痣、咖啡斑、雀斑、疤痕、痘坑等患者,即日起均可拨

打报名电话400-6666-899,或登陆济南华夏医院官方网站:www.jnhhyy.com.cn报名参加此次爱心救治活动。提前电话或网络报名可以优先预约知名专家,疑难胎记患者还将有机会获得专家免费会诊。

胎记血管瘤危害巨大 需尽早治疗

胎记血管瘤严重影响美观,给患者的身心都带来巨大的折磨,必须积极进行治疗。除此之外,某些胎记血管瘤还可能合并身体其他器官异常,从而导致并发症的发生,甚至有恶性变化的可能。以皮肤血管瘤为例,在严

重影响患者外貌的同时还可导致受累器官功能障碍。而且血管瘤易出现诸多的并发症,如溃烂、出血、感染等,严重者甚至危及患者的生命。

然而,目前很多患者却在治疗过程中走了很多弯路:有的消极等待,寄希望于“自然消失”,结果错失治疗良机;有的急病乱投医,不但损失了钱财,皮肤也造成了不可逆转的伤害。身心备受折磨的同时更无法挽回众生的遗憾。

患者电话预约可优先享“私人定制”

据了解,位于济南长途汽车总站往东200米左右的山东华夏胎

记医学研究院-济南华夏医院于五一特开展“教授会诊、诊疗方案私人定制”的新型治疗模式。华夏专家根据亚洲黄种人的皮肤特点,和每个患者不同的病情特点,制定出一套专门针对黄色人种皮肤胎记的激光治疗标准。

救助项目:1.太田痣(青胎记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、黑毛痣、咖啡斑、雀斑、疤痕、痘坑等疾病的确诊和治疗;2.其他医院治不好的二手胎记,免费体验1cm,先看效果再做决定。

胎记患者电话预约可优先享受“私人定制”,详情可拨打400-6666-899或登录www.jnhhyy.com.cn咨询和预约。